Pacuer pazmepa coGCTBeHHBIX CPeACTB H HOPMATHBOB (PUHAHCOBON YCTOHYHBOCTH

000 «MHTepeTpoi»
Axkmueg 6ananca
Bueobopommnuvie akmuewi 543 303 T.p.
B TOM YHCJIE:
OcHoBHBIE CpeCTBa 76 462 T.p.
(DUHaHCOBbIE BIIOXKEHUSI 5131 1.p.
3aTparsl Ha CTPOUTEILCTBO 461 710 1.p.
Obopomuble akmuswl 62 236 T.p.
B TOM YUCJie:
3amnacel 22 218 1.p.
Jeburopckas 3aJ0KEHHOCTD 26 780 T.p.
(DHHAHCOBBIC BIIOXKEHHS 4313 1.p.
JleHexHble cpeqicTBa 8 925 1.p.
Ilaccus bananca
Kanuman u pezepsol 167 501 1.p.
B TOM YUCJIE:
YcTaBHBIN KamuTal 48 844 T.p.
[TpuOsLTB 118 657 T.p.
Kpamkocpounvie obsizamenvcmea 14 847 1.p.
B TOM HHCJIE:
3aeMHBIe cpencTBa 3700 T.p.
Kpenuropckast 3a10/DKeHHOCTD 11 147 1.p.
Hmozo pazmep cobcmeernnoix cpedcme 167 501 1.p.

Hopmamuest punarncoeoit ycmoiiuuseocmu

1) Hopmatup ofecnedenHoctd ob6ssareascte (H1) OTIpedeNIIeTCa IIyTeM HOEJI€HUS CYMMBI aKTHBOB
3aCTpoMINKKA HAa CyMMy OOA3aTeNBCTB 3aCTPOHLUMKA MO AOTOBOPAM YHACTHS B AONEBOM CTPOUTE/IBCTBE HA
NOCNeAHUHA AeHb OTYeTHOro KBapTtana: H1 = 1,41.

2) Hopmarus wuenesoro wucrnonbsosanus cpencts (H2) ompenensercs ITyTeM [IEJIEHUS CYMMBbl aKTHBOB
3aCTPOMIINKA, HE CBA3AHHBIX CO CTPOUTEBCTBOM, HA CyMMY YHMCTBIX aKTHBOB 3aCTPOMIIMKA U OGIIYIO CYMMY

€ro 00s3aTeNbCTB, YMEHBIIEHHYIO Ha BENMYAHY OOSA3aTENBCTE MO  JOrOBOPaM y4acTHs B JOJIEBOM
crpoutenscTBe: H2 = 0,6.

3) Hopmatus 6e3y6sitounocty (H3) ompefiensercs Kak KOJTHYECTBO JIET U3 pacueTa 3 mociaeJHHX JieT paGoThl
3aCTPOMIIMKA, IO UTOTAaM KOTOPHIX Y 3aCTPOMILMKA OTCYTCTBOBANH YOBITKH: H3 = 3.
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